
Referat fra elevrådsmøte 
 

Tid:   Onsdag 20.november kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted: Rom 13 

Til stede: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn + rektor 
 

Saker:  

1. Bli kjent i elevrådet! Lek. Ansvar: 6.trinn 

 

2. Evaluering av klasselesekurs: Spør klassen din før møtet! 

Hva liker dere? Hva lærer dere? Er det noe vi kan gjøre bedre? 

2.trinn: Handlet om solsystemet. Kan man bo på andre planeter? Vi har lært 

masse, og man kan ikke bo på planetene utenom Tellus! Vi har laget ting om 

solsystemet. Vi har likt masse! Gøy med stasjoner. 

3.trinn: Handlet om hele Norges-historien. Vi har lært mye og synes det er 

kjekt. Vi har blitt flinkere på stavelse. Gøy med ordsøk og silhuetter. Vi vil gjøre 

det på samme måte neste år. Vi hatt både stasjoner og ikke stasjoner.  

4.trinn: Handlet om ville dyr. Vi har likt oppgavene, silhuetter og sånn. Til neste 

gang ønsker vi mindre tid på vokaler og stavelser osv. Vi har ikke jobbet i 

stasjoner, det ønsker vi oss til neste gang. 

5.trinn: Handlet om tegneserier, gøy tema. Vi har både hatt stasjoner og ikke, 

synes stasjoner er best. Til neste gang ønsker vi mer lesekurs, noen ønsker å 

holde på med det flere uker. Noen ønsker å ha mer tekst. Vi ønsker å 

bestemme tema til neste gang. Vi ønsker også å øve mer på skriving, ikke bare 

lesing. 

6.trinn: Vi har hatt om den fjerde statsmakt, media. Vi har hatt stasjoner, og 

det er mindre kjedelig enn ellers. Vi har hatt stasjoner ute, men det er for kaldt!  

7.trinn: Vi har hatt Hålandsdalen som tema. Vi har lært mye om husene og 

historiene der og er klar for leirskole neste uke! Det har vært greit. Vi har hatt 



stasjoner og har likt det mye bedre enn vanlig klasselesekurs. Generelt er vi lei 

av lesekurs, selv om vi skjønner hvorfor vi må gjøre det for å bli bedre lesere.  

 

3. Friminuttene på YA: Spør klassen din før møtet! 

På YA skal friminuttene være inkluderende, trygge og gøye for alle. Hvordan har 

ditt trinn det? Hvordan fungerer TL-aktivitetene på mellomtrinnet? Hvor ofte 

skal vi ha Grip mikrofonen?  Andre ønsker? 

Småtrinnet: Vi har det bra! Vi har alltid noe og noen å leke med. 

Mellomtrinnet: Det har vært greit å ha TL-aktiviteter. Vi ønsker å bytte TL-

aktiviteter når vi se at vi er lei. Avtale om at elevrådsrepresentantene da tar 

kontakt med rektor, så går vi sammen på TL-rommet og finner ny aktivitet. 

Grip mikrofonen er veldig populært, mange ønsker det oftere. Elevrådet er 

enige om annenhver fredag.  

Vi ser ikke mange som går alene, og vi spør om vi de vil leke i tilfelle.  

Fortsatt er det noen som skyter høye baller på plassen, og noen er redd for å få 

harde baller i hodet. Vi er enige om at vi at vi ønsker å ha en tegning over 

plassen, som viser hvor det er lov å leke dibb dabb. Elevrådsrepresentant T på 

6.trinn tilbyr seg å lage en skisse, og rektor og elevrådslederne ser på det 

sammen og ferdigstiller. Denne kan henge på dørene og sendes ut til alle. 

 

4. English day i desember: 

Etter kvalitetsoppfølgingen i april ble det bestemt at vi skal prøve oss med noe 

kjekt knyttet til engelsk-faget, en felle english-day. Dette er nytt på YA! Har dere 

gode ideer til lærerne som skal planlegge?  

 

Forslag fra elevrådet:  

- Quiz på engelsk  

- Snakke engelsk hele dagen 

- Oppgaver ute på engelsk 

- Engelske leker og engelske sportsaktiviteter  

- Gjerne stasjoner med aktiviteter. Men best med stasjoner  

- Ønsker at dagen skal være en Crazy Hair day!  

 



 

5. Den levende julekalenderen på YA! 

Vi planlegger overraskelser i desember Vi vil gjøre det samme som i fjor, men 

tilpasse og endre noen av lukene. 

 

Vi fastsetter første uken, og fortsetter planlegging neste møte som er 

4.desember. Alle tenker ut gode ideer til da! 

  

 

6. Eventuelt: 

SU-møte i kveld: De to lederne i elevrådet stiller på SU-møte i dag. Hva ønsker 

elevrådet at de skal ta opp? Ingen spesielle ønsker, annet enn å si at vi har det 

bra på skolen vår! 

 

 

 

 

Referent: Torunn R. Skurtveit 


